CooblweHne, zanucaHHoe Bykeamm uz 8 - CUMBOAbHOro andaeuTa,

cogepxuT 50 cumeonoe. Kakoit 06beM MHDOPMALUM OHO HeceT ?

Pewenue

NHpOopMaUUOHHBIA BeC Ka)xaoro cuMeona (b), BbipaXeHHbI B
6utax, n MmowHocT ancdaeuta (N) ceazaHbl Mexay coboii

dopmynoii: N =2Pb
N = 8 =2

b = 3 6ur (Bec oaHoro cumeona).

3

Coobuenue cogepxut 50  cumeonoe, cneaoBaTenbHo,
150 6wur.

ero nHopmaunoHHblii obbem: 3 X 50




Ckonbko out  coctaenseT coodbuieHUe, coaepxallee
0.5 Kbant ?

PeweHue

1 6aur = 8 6ur
1 Kéant = 1024 6anra
1 Méant = 1024 K6anTa

0.5 K6 512 6ant = 4096 6uTt




NHdpopMaunoHHoe coobuwenne obbemom 3.5 Kbanta coaepxuT
7168 cuMBONOB. CKOMAbKO CUMBOJOB COASPXUT andaeuT, npu

noMoLWKM KoToporo 6b1n0 3anucaHo 3T1o coobueHue ?

Pewenue

MowHocTs andaeuta (N) U koanuecTro BUT - MHPOPMALMOHHDbIN BEC
oaHoro cumeona (b), ceazaHbl Mexay coboii hopmynoii: N = 2 b

B Ourax obbem coodbleHnsa CoOCTaBnsaST:
3.5 K6 = 3584 6aunt = 28672 6uTt

CoobuweHue coagep>xxut /168 CUMBOJIOB , CAeAOBaTENbHO,
b = 28672 : 7168 = 4 6uT (Bec oAHOro cUMBONa).
N =2% = 16




Ana zanucK TeKCTa MCNoAb30BaANCS 4 - CUMBONbHbINA aJ'ICbaBMT.

Kaxxaas ctpaHuua cogepxut 30 cTpok no 70 CUMBOJAOB B CTPOKEe.

Kakoit o6beM UHpopMauumn cogepxat 5 cTpaHuy TekcTa?

Pewenue

WHpOPMaULMOHHDbIN BeC KaXXAoro cuMeona (b), BbipaXXeHHbIA B
Butax, n mowHocT andasnta (N) ceazaHbl Mexay cobol

dopmynoin: N =2Pb
N =4 =2°

b = 2 6uT (Bec ogHoro cumeona).

CtpaHuua cogepxut 30 X 70 CUMBONOBR U, ChnejoBaTeNbHO, €&

«gec»: 30x 70 x 2 = 4200 6ut = 525 6ant
Ob6bvem 5 ctpaHuuy: 5 x 525 = 2625 6anT




CoobuweHne saHumaeT 5 ctpaHuy, no 25  cTpok. B kaxaoi
cTpoke zanucaHo no 60 cumeBonoB. CKOAbKO CUMBOJOB B andaBuTe,

ecnun Bce coobweHne cogepxnt 3750 6GaitTor?

Pewenue

UHdopMaLMOHHbIN Bec Kaxaoro cuMmeona (b), BbipaXkeHHblli B BUTax,

n MmowHocT andaenta (N) ceazaHbl Mexay coboi hopMynoii:

N = 2P
B 6urax obbem coobuweHnsa coctasaseT: 3750 6ant = 30000 6uT.
Bce coobleHne coaepxuT 5x25x60 =7500 cumeBonos.

CheaoraTenbHO, OAUH CUMBOA «KBCUT».
b = 30000 : 7500 = 4 6uTa.




